



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор НУОЗ України імені П.Л. Шупика

В'ячеслав КАМІНСЬКИЙ

грудня 2024 року

**ПЛАН ЗАХОДІВ**

**з антикорупційної діяльності Національного університету охорони здоров'я імені П. Л. Шупика на 2025 рік**

№/п	Назва заходу	Відповідальний	Строк виконання
1.	З метою вдосконалення заходів щодо запобігання і протидії можливим корупційним проявам в НУОЗ імені П. Л. Шупика з урахуванням змін в антикорупційному законодавстві та в антикорупційній програмі МОЗ України забезпечити: - за необхідності перегляд та внесення змін до Антикорупційної програми НУОЗ імені П. Л. Шупика.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
2	Здійснювати заходи щодо виявлення конфлікту інтересів у працівників університету та сприяння в його врегулюванні. Забезпечити контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
3	Виявлення корупційних ризиків, що виникають в процесі діяльності працівників університету та вжиття заходів, щодо їх усунення. Завершити оцінку корупційних ризиків в університеті	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
4	Надавати персоналу НУОЗ імені П. Л. Шупика методичну допомогу з питань застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» (щодо дотримання антикорупційного законодавства). Надання допомоги в заповненні декларації особам, які зобов'язані подавати такі декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку тощо.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
5	Проводити анонімне анкетування осіб, які навчаються в НУОЗ імені П. Л. Шупика. Аналіз інформації виносити на засідання ректорату, вчених рад НУОЗ імені П. Л. Шупика та факультетів/ інститутів.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, начальник діяльності, начальник НМВ, завідувач відділу аспірантури та докторантури, декани факультетів, директор інституту післядипломної освіти	протягом року



6	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками університету.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
7	Ознайомлення новопризначених працівників з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції». При прийомі на роботу інформувати новоприйнятих працівників про дотримання ними антикорупційного законодавства України та недопустимість вчинення, корупційних дій.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, відділ кадрів	протягом року
8	Забезпечувати якісний добір науково-педагогічних кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору.	Кадрова комісія університету, відділ кадрів	протягом року
9	Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
10	Першому проректору, проректорам, заступникам ректора, керівникам структурних підрозділів, членам вченої ради надавати уповноваженому з антикорупційної діяльності інформацію про близьких осіб, які перебувають в прямому підпорядкуванні із зазначенням ступеню родинного зв'язку.	перший проєктор, проректори, заступники ректора, керівники структурних підрозділів, члени вченої ради, уповноважений з антикорупційної діяльності	не пізніше наступного дня, коли стало відомо про такі факти
11	З метою запобігання виникнення корупціогенних норм, забезпечити візування проєктів актів НУОЗ з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
12	З метою уникнення, максимального зниження існуючих ризиків в процесах закупівель, забезпечити перевірку потенційних контрагентів можливих учасників публічних закупівель на предмет їх недоброчесності, наявності підстав для відмови в участі у процедурі, відхилення тендерної пропозиції згідно з вимогами Закону України «Про публічні закупівлі».	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
13	Розгляд звернень громадян щодо фактів порушень працівниками НУОЗ імені П. Л. Шупика Закону України «Про запобігання корупції».	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
14	Здійснення аналізу змін норм антикорупційного законодавства.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року

15	Оновлення матеріалів (інформації), розмічених на офіційному веб-сайті НУОЗ України імені П. Л. Шупика в розділі «Запобігання корупції».	Уповноважений з антикорупційної діяльності	протягом року
16	Забезпечити своєчасну подачу електронних декларацій суб'єктами декларування університету за 2024 рік.	Ректор, перший проректор, проректора, заступники ректора, Уповноважений з антикорупційної діяльності	До 31. 03. 2025 року
17	У разі не своєчасного подання декларацій, направити відповідну інформацію до НАЗК України.	Уповноважений з антикорупційної діяльності	За потреби

Уповноважений з антикорупційної діяльності

27 грудня 2024 року.

Юрій СІДЕНКО